



EDITAL Nº 006/2021-EFEM – NEAD-UFSJ

RETIFICAÇÃO 02

O Coordenador do **Curso de Especialização em Ensino de Filosofia no Ensino Médio** da Universidade Federal de São João del-Rei, no uso de suas atribuições legais, vem a público **RETIFICAR o subitem 10.2 do EDITAL 006/2021**, de seleção de bolsistas da Universidade Aberta do Brasil/Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior (UAB/CAPES), para Professor Orientador de monografias:

1. **Onde se lê:**

“10.2. A orientação terá início no mês de março e/ou abril de 2021, devendo a defesa ocorrer até setembro e/ou outubro de 2021.”

Leia-se:

“10.2. A orientação terá início no mês de maio de 2021, devendo a defesa ocorrer até setembro de 2021.”

2. Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

São João del-Rei, 19 de março de 2021.

PROF. DR. JOSÉ LUIZ DE OLIVEIRA

**Coordenador do Curso de Especialização em Ensino de
Filosofia no Ensino Médio**